

新老師介紹

陳慶倫老師

主要任教科目及級別：
中三數學、中四數學
老師的話：
少年人並不是我們眼所見那麼簡單，他們都充滿潛能，只要遇上機會，他們便可有無盡的發展。我感恩，因我可以見證他們的成長。



袁詠恩老師

主要任教科目及級別：
中一、中三中國語文、
中一、中二生命教育
老師的話：
教師是最能感染學生的，我希望與學生們一起成長、一起努力。能看到學生進步、成長，是當老師最大的心願。



雷穎嫻老師

主要任教科目及級別：
中四級中文科、
中二級科技與生活科
老師的話：
青年人面對的是瞬息萬變的社會，他們需要好好裝備自己，學習處世的良好態度，更要學會自強不息，盼望耀中的同學們，孝敬父母，敬師愛友，珍惜光陰，努力向上，使自己的生命為神發光發熱！



黃燕珊老師

主要任教科目及級別：
中一普通話、
中一、二、三視覺藝術
老師的話：
我是一位新的教師，很喜歡與學生一起，我希望我可以成為他們的朋友，雖然我知道現實中未必會進行得很理想，但我仍然會努力與每位學生相處，不會放棄！



陳愷殷老師

主要任教科目及級別：
中一人文科
老師的話：
做老師不單是教書的。因為我喜歡「教書」，也喜歡「教人」，所以投身教育。希望耀道同學能在一班有教育熱誠的老師陪伴下，不繼成長！



蔡慧娟老師

主要任教科目及級別：
中一、中三、中四英文科
老師的話：
年青人有朝氣、有衝勁，希望每位同學都珍惜學習的時間。



曾煥釗老師

主要任教科目及級別：
中一英文、中二英文及生活教育、
中四英文及基督教教育
老師的話：
除了家庭教育，學校對於青少年的成長是很重要的。這裡是一片好土壤，能協助同學健康地成長及尋找「夢」的地方。同學們！讓我們一起努力吧！



林子淳老師

主要任教科目及級別：
中一科學、電腦及科技科
中三電腦及科技科
老師的話：
我們愛，因為神先愛我們。耀道中學是一個充滿愛的地方，老師和同學互相關懷，共同建立一個美好的學習環境。希望在往後的日子，老師和同學們能繼續努力，自強不息，在基督的懷裡一同成長。凡事包容、凡事相信、凡事盼望、凡事忍耐。愛是永不止息。



簡偉基老師

主要任教科目及級別：
中一、中三及中四級數學
老師的話：
我很喜歡與少年人交談，因我覺得他們很坦率，又有活力，雖然有時會衝動一些，但大多數都是善良守規的。能陪伴他們一起成長是一種難以形容的喜悅。



馮嘉蕙老師

主要任教科目及級別：
中一、中三中文科
中一、中三生命教育
老師的話：
希望能將自己所學的帶給學生，令他們有所提昇；更可陪伴他們經歷不同的困難。



余瑩真老師

主要任教科目及級別：
中一英文、基督教教育、
中二英文、生命教育
老師的話：
教育工作是一件很有意義的工作。縱使充滿着挫折和挑戰，當仰望神，我們才能看見自己正在興建偉大的城堡，而不是只在做挑土擔泥的苦工。



莫志強老師

主要任教科目及級別：
中四生物、中三科學、
中一科學
老師的話：
處世不可退而求其次。



金巴崙長老會耀道中學

校址：元朗舊墟康業街28號
網址：www.cpcydss.edu.hk

電話：2473 0777 傳真：2473 0177
電郵：info@cpcydss.edu.hk

二〇〇七年十月號

家校通訊

再說，還是感恩

親愛的家長：

剛過了中秋，早上起床已沒有暑假悶熱的感覺，快到秋涼的時候了。在這個時刻，能夠有機會與各位家長談話，實在是一件愉快的事。

開學後，為準備不同的工作計劃書、文件及會議而忙個不了，不過我仍然堅持每天巡視課堂，或到走廊走走，看看學生上課的情況；也爭取機會在小息、午膳或放學後與同學交談，聽聽他們的心聲，特別是中一及中四的同學。十月開始，我會與中一學生一起午膳，了解他們的需要，分享他們的快樂及喜悅。

元朗耀中是一所新創辦的中學，作為開校的校長，今年已經進入第三個年頭了，回想過去兩年的工作，心中的感動，非筆墨所能形容。由開校初期，工程不斷的進行，購置的傢俬及電腦流水般陸續送來，當時只有三百五十名學生，至今校舍設備已經齊全，校園滿佈植物盆栽，而學生數目已經接近一千人了，看著學校不斷的成長，我驚嘆的是 神的恩典總是豐足的，遠在我期望之外。此外 神也為我們準備了一隊專業而盡責的教師團隊，他們的忙碌，是不可想像的，密鑼緊鼓的工作、永無歇止似的，但他們對工作的熱誠和認真，他們的努力，對學生的關心，都深深感動我，從一點，到一滴，都在心頭。

我家的兩個孩子，大兒子今年進入小學一年級、小兒子今年進入幼稚園一年級，我了解作為家長，對兒女的疼愛和重視，作為校長，我強調發展學生多元能力，沒有一個孩子是完完全全相同的，不同的孩子擁有不同的能力，學校的責任，是發掘學生不同的能力，加以栽培，讓他們有發揮的機會，讓他們有成功的經驗，讓孩子的才華向世界閃耀。

本年度學校的重點發展是幫助學生充分發展各方面的潛質和達致卓越的水平，為終身學習和全人發展的根基。我們仍然保留我們學校的特色，鼓勵學生參與不同的活動，離開學校，到社會或世界不同的角落體驗，擴闊個人的視野。另一方面，我們亦希望建立學與教的新文化，透過日常的課堂活動，帶動學校生活作出更大的改變。學生必須能從學習過程中領悟出正確的學習態度和掌握到學習上的共通能力，並且透過學習學會如何處事、如何做人及與人相處。

親愛的家長，我期望在全體老師和家長的通力合作下，能夠培育出一批懂得看重自己、肯定自己、關懷別人、具正確價值觀、勇於面對挑戰、樂於承擔責任和積極面對人生的學生。

柳子權

二零零七年九月二十八日

